
【問題１】～SPI３ 言語（二語関係）～ﾃｽﾄｾﾝﾀｰ／ﾍﾟｰﾊﾟｰﾃｽﾄ

最初に提示された二語の関係を考え、同じ
関係のものを選びなさい。

たんす ： 収納

はかり ： Ａ.買い物 Ｂ.店舗 Ｃ.交換

Ｄ.計量 Ｅ.試験
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【問題２】～SPI３ 言語（空欄補充）
～ WEBﾃｽﾃｨﾝｸﾞｻｰﾋﾞｽ／（ﾃｽﾄｾﾝﾀｰ）

文中のア、イ、ウの空欄に入る最も適切な語を
ＡからＣの中から１つずつ選びなさい。ただし、
それぞれの語は1カ所のみ用いるものとします。

深海には350℃もの熱水を吹き出すチムニー
（煙突）と呼ばれる［ ア ］火山の吹き出し口
があり、この近くに棲む細菌は100℃の高温
を好み、［ イ ］している。この菌は太古に
［ ウ ］・高圧・無酸素状態の地球で初めて
誕生した生物である可能性をもっている。

Ａ．高温
Ｂ．海底
Ｃ．生息
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【問題３】

SPI３
非言語
（推論）
～ﾃｽﾄｾﾝﾀｰ
／ﾍﾟｰﾊﾟｰﾃｽﾄ

（１）
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【問題４】

SPI３
非言語
（推論）
～ﾃｽﾄｾﾝﾀｰ
／ﾍﾟｰﾊﾟｰﾃｽﾄ

（２）
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【問題５】 玉手箱 （計数 図表の読み取り）
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【問題６】～TG-WEB （計数 暗号）

ある暗号で「犬」を「011 120 021」と表し、「音」を

「201 120 210 112 011」と表すとき、「波」を表す

のは次のうちどれか。

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈ＴＧ-ＷＥＢ〉
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【問題７】～CAB （法則性）

ある法則性で並んだ図形群がありますが、ひとつだけ空欄になって
います。空欄に当てはまる図形を選択肢から選んでください。

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈ＣＡＢ〉
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【問題８】～SCOA 常識（社会）

  オーストラリアの面積は約769万㎢である。

    日本の面積の約何倍に当たるか？

  １：   5倍 ２ ：15倍 ３ ：20倍

  ４ ：40倍 ５ ：60倍

作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈SCOA〉



【問題９】～SCOA 常識（理科）

電熱用のニクロム線の長さを1/3に切って使った      

場合、発生する熱量は切る前と比べてどうなるか？

  １： 1/9 ２ ：1/3 ３ ：3倍

  ４ ：9倍 ５ ：変わらない

作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈SCOA〉
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